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            ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
            ΝΟΜΟΥ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ                   Ρόδος,  16 Ιουλίου 2025 
 
Ταχ. Δνση: Εθνάρχου Μακαρίου 18, Τ. Κ 85131 Ρόδος. 
(Εντός Λέσχης Αξιωματικών Φρουράς Ρόδου)     
Ηλ. Δνση : sean12nisou@gmail.com 
Ιστοσελίδα: www.seand.gr                               Αρ. Πρωτ.:  1463 
Τηλ.          : 6977 293 830 Πρόεδρος – 6977 249 378 Γ.Γραμμ.            
 
 
   

Προς:   Μέλη ΣΕΑΝΔ /   
       
 
Θέμα : Δελτίο Τύπου «Αναβάθμιση του Θεσμού της Εφεδρείας» 
 
 
                               Την Τρίτη 08 Ιουλίου 2025, στο πλαίσιο της αναβάθμισης του θεσμού της εφεδρείας, 

πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα της Κυράς της Ρω στην έδρα της 95 Α.Δ.Τ.Ε. παρουσίαση των 

συμπερασμάτων και προτάσεων της ημερίδας με θέμα «Αναβάθμιση του Θεσμού της Εφεδρείας». 

     Σκοπός της παρουσίασης ήταν η ενημέρωση του Επιτελέιου της Α.Σ.Δ.Ε.Ν.σχετικά με τα αποτελέσματα 

της αντίστοιχης ημερίδας που πραγματοποιήθηκε στη Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων (Σ.Σ.Ε.) την 26 

Απριλίου 2025. 

                                Στην παρουσίαση παρέστησαν, μέσω τηλεδιάσκεψης το Επιτελείο της Α.Σ.Δ.Ε.Ν., ο 

Διευθυντής της 95 Μ.Ε. Συνταγματάρχης (ΠΖ) Ορφανός Γεώργιος, ο Συνταγματάρχης (ΤΘ) Φυλάκης 
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Στέφανος και μέλη του Δ.Σ. του Σ.Ε.Α.Ν.Δωδεκανήσου οι οποίοι παρουσίασαν τις ανάγκες, τους στόχους 

και τις προτάσεις για την ριζικής αναδιοργάνωση της μετεκπαίδευσης των εφέδρων στο νέο διεθνές 

περιβάλλον ασφάλειας, όπως αυτό αποτυπώνεται και στην Ατζέντα 2030 του ΥΠΕΘΑ. 

                             Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στο νέο θεσμό του εθελοντή εφέδρου, που προβλέπει την εκ 

νέου εκπαίδευση πολιτών που υπηρέτησαν, με στόχο τη συμβολή τους στην άμυνα και την πολιτική 

προστασία με αναλυτική SWOT παρουσίαση, καταγράφοντας τα δυνατά σημεία, τις αδυναμίες, τις 

ευκαιρίες και τις απειλές του υφιστάμενου συστήματος. 

                          Οι ΣΕΑΝ αποτελούν τον «πυρήνα της εφεδρείας», συνδέοντας την κοινωνία με τις Ένοπλες 

Δυνάμεις. Συμμετέχουν ενεργά σε εκπαιδευτικές και επιχειρησιακές δραστηριότητες, διατηρούν 

συνεργασία με μονάδες του Στρατού, με τάγματα Εθνοφυλακής και με την Πολιτική Προστασία, 

προσφέροντας κοινωνικό έργο σε περιπτώσεις φυσικών καταστροφών και κρίσεων. 

                         Η παρουσίαση ολοκληρώθηκε με την προβολή βίντεο που περιλάμβανε στιγμιότυπα 

δράσεων από τον Σ.Ε.Α.Ν. Δωδεκανήσου, δείχνοντας πως η συλλογική προσπάθεια και η αλληλεγγύη 

είναι τα θεμέλια πάνω στα οποία ο θεσμός των Εφέδρων Αξιωματικών συνεχίζει να στέκεται δυναμικά. 

 

 

                                                                                Για το Δ.Σ. 

   
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

 
 
 
              Παναγιώτης Ν. Μηνάς                                                Γεώργιος Θ. Γεωργαλλής 
               Εφ. Υπολοχαγός (ΠΖ-Σ)                                                                                          Εφ. Υπολοχαγός (ΤΘ) 
 


